

“红外弹加外逼,这个位置你拦它”

中国空军驱离外机真实影像公布



扫码看视频

视频截图

外机冲闯我国领海线,我空军领命起飞,压坡度、外逼、驱离……

昨天,央视军事微信号公布一段中国空军驱离外机真实影像。

一次外机冲闯我国领海线,空军航空兵某旅张占方领命执行驱离外机任务。

张占方回忆:“当时外机低空飞过来不是特别守规矩,近乎垂直90度冲闯我们的领海线。”

张占方说:“我到它正侧方或稍靠前一些,让它能直观地看到我逐渐向它压坡度、缩小间隔,逼迫它远离我们的领海线。我做这个动作以后,它改变方向了,后来它持续做了一个盘旋,对着我们的领海线又过来了。”

塔台双语喊话:“你已接近中国领空,请立即离开,否则后果自负。”

“红外弹加外逼,对,这个位置

你拦它。”张占方说:“那个时候,没有其他任何想法,只有一个念头,就是要把它赶出去。”最终,经过我方依法依规处置,外机被成功驱离。

面对强敌对手,腰杆子不能弯,腿肚子不能抖,狭路相逢勇者胜,必须逢敌亮剑。“我们无意与任何人为敌,但面对无端挑衅,等待他们的必定是迎头痛击。”

据央视军事微信号

云南省原副省长张祖林被开除党籍

经中共中央批准,中央纪委国家监委对云南省政府原党组成员、副省长张祖林严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张祖林丧失理想信念,背弃初心使命,长期政商勾连,大搞利益交换,私藏、阅看有严重政治问题的书刊、音像制品,搞团团伙伙,拉帮结派,对抗组织审查,搞迷信活动;违反中央八项规定精神,违规接受宴请和旅游活动安排;违反组织原则,不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在职工录用、职务晋升等方面为他人谋取利益;廉洁底线失守,违规收受礼品礼金,搞权色、钱色交易;违规干预和插手司法活动;生活奢靡、贪图享乐,作风败坏;甘于被“围猎”,与不法企业主沆瀣一气,将公权

力异化为谋取个人私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他人房地产开发、项目承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

张祖林严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予张祖林开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。据新华社

黑龙江省政协原副主席李海涛被双开

经中共中央批准,中央纪委国家监委对黑龙江省政协原党组成员、副主席李海涛严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李海涛丧失理想信念,背弃初心使命,对组织不忠诚不老实,搞迷信活动,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,长期违规接受宴请、旅游等活动安排,出入私人会所;违背组织原则,不按规定报告个人有关事项,在组织谈话时不如实说明问题,在干部人事工作中为他人谋取利益并收受财物;廉洁底线失守,违规收受礼品、礼金、消费卡,安排下属单位报销、支付个人费用,利用职权为亲属经营活动谋取利益,纵容默许亲属利用其职务影响谋取利益;贪婪无度,将公权力异化为谋取私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他

人在项目开发、企业经营、职务调整等方面谋利,并非法收受巨额财物。

李海涛严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予李海涛开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其黑龙江省第十三次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。据新华社

山姆被曝所售面包片里夹纸团

北京市场监管部门:已立案调查

现代快报讯(记者 谢喜卓)北京的孙先生在山姆超市购买了一袋面包,结果从里面吃出了一个纸团,孙先生多方沟通,却始终没有得到满意的处理。9月12日,现代快报(报料邮箱:xdkb123@163.com)记者获悉,当地市场监管部门对此已经立案,相关调查工作正在进行中。

7月3日,北京的孙先生通过线上购物平台,在山姆会员商店(西直门)花费19.9元,购买了一袋多乐之日生吐司面包。次日,在食用过程中,孙先生意外发现,其中一片面包里面,竟然有一个纸团状异物。“一袋里面共有四小包,每个小包里面装三片,我是在吃第二包的时候发现异物的。”他打开纸团看到,上面写有“原辅料”“配料表”等字样。

“像这种生吐司面包,肯定是一次做一个大面团,然后加工成一个个小方片,最后装包装袋处理的,所以受到纸团污染的,绝对不止我买的这一小袋。”孙先生随即通过网购平台,反映了面包中出现纸团的问题。“面对这样的食品安全问题,我希望山姆会员店能够重视,及时下架并回收已经售出的同批面包,并进行全面调查,之后向消费者作出解释说明。”

7月5日,孙先生接到了一个陌生电话,对方自称是多乐之日生吐司面包生产厂家的业务员,专门负责处理此事。该业务员表示,通过孙先生提供的照片,“看得出(异物)是面包组织里面的”。他一方面向孙先生表达了歉意,另一方面,也提出愿意按照《中华人民共和国食品安全法》相关规定进行赔付,但是被孙先生拒绝了。

7月11日,孙先生将此事举报



专访提供者

给了北京市石景山区市场监督管理局。8月28日,他收到的《举报立案告知书》中明确,该局决定予以立案。前述山姆会员超市属于北京沃尔玛百货有限公司,在市场监管部门核查期间,孙先生还向该公司发了律师函,希望查明此事并进行公示,还消费者知情权,并对相关消费者进行赔偿。他说:“我不是要他们解决一次突发的食品安全问题,而是能够重视所有的消费者,给大家一个交代。”

针对孙先生反映的问题,调查结果如何?同批次的生吐司面包当天是否被下架?已经售出的面包有没有尝试追回?9月12日,现代快报记者致电前述多乐之日生吐司面包生产厂家的业务员,对方表示,此事已经不在他的处理权限

范围内了。该业务员留下了记者的联系方式,并称向上级反馈之后会给予记者回复。

随后,现代快报记者致电山姆超市4006336868官方客服电话,在表明身份及采访需求后,一名工作人员表示,记录下了联系方式及问题,会有专人联系记者。但截至发稿,记者尚未接获面包生产厂家及山姆超市的任何回复消息。

当天下午,现代快报记者从北京市石景山区市场监督管理局八角街道所相关工作人员处获悉,孙先生举报的面包中吃出纸团一事,确实已经立案,而且“线索”比较完整。此外,该超市还有另外一起食品安全问题的案件,两个案子目前已经并案处理,相关调查工作也正在进行中。

一潜逃柬埔寨犯罪嫌疑人被押解回国

记者12日从公安部获悉,近日,按照公安部部署指挥,在中国驻柬埔寨大使馆和中柬执法合作协调办公室的大力支持下,湖南公安机关将一名跨国拐卖妇女的犯罪嫌疑人从柬埔寨押解回国。

2023年9月,湖南公安机关打掉一个通过网络交友软件,将柬埔寨籍女子诱骗至国内,并强迫组织卖淫的跨国犯罪团伙,先后在境内抓获10名犯罪嫌疑人,该团伙主要犯罪嫌疑人陆某才潜逃至柬埔寨。近期,公安部部署湖南公安机关派出工作组赴柬埔寨,与柬埔寨政府执法部门开展国际警务执法合作,针对陆某才开展缉捕。今年8月15日,柬埔寨内政部移民局在柬埔寨首都金边将犯罪嫌疑人陆某才抓获。8月28日,柬方将犯罪嫌疑人陆

某才正式移交我方。

近年来,一些非法“中介”打着赴中国务工或介绍外籍新娘的幌子,将外籍妇女拐骗至国内,强迫从事违法犯罪活动。今年3月,公安部部署全国公安机关开展打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,并将此类违法犯罪作为打击重点之一,要求加强国际执法合作,全链条打击境内外拐骗、接送、中转、贩卖、收买等各个环节,坚决摧毁跨国拐卖犯罪网络。

公安部刑侦局有关负责人表示,此次在柬埔寨成功缉捕重要犯罪嫌疑人,是严厉打击跨国拐卖犯罪,开展国际警务执法合作的又一重大战果,充分彰显了公安机关在打击跨国拐卖犯罪方面的坚定决心和零容忍态度。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(24246期)		
中奖号码:	816	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	3430注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3135注	173元

体彩排列5(24246期)		
中奖号码:	81646	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	427注	81748元
体彩7位数(24140期)		
中奖号码:	1537869	
奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元